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Empresa Municipal de Desenvotvimento de Campinas S/A
CN PJ 44.602.720/0001-00

NI RE 35300022581

“ATA DA 26g REUNIAO DO COMIT£ DE AUDITORIA ESTATUTARIO, REAUZADA EM 16 DE DEZEMBRO
DE 2025‘

1) DATA E HORA:

16 de dezembro de 2025, as 9h00.

II) LOCAL:

Reuni30 presencial na sede da Emdec, localizada na Rua Dr. Salles Oliveira, ng 1028, Vila Industrial, em

Campinas - SP. Sala de Reuni6es da Chefia de Gabinete

III) MEMBROS PRESENTES:

Sr. Jobert William Esperanga, Dra. Elaine de Cissia Colicigno e Sra. Leila de Oliveira

IV) PARTICIPANTES:

Luiz Carlos Moreno Ghiraldelo, Coordenador da Area de Orgamento, representando a Divis30 de

Gestao Financeira; Paulo Tadeu Machado, Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora

Interna e Adriana Andr6a Dumbra Sturla, Gerente da Divis§o de Governanga Corporativa,

Conformidade e Gest30 de Riscos,

v) CONVOCAgAO:

Reuniao ordiniria convocada nos termos do art. 92 do Estatuto Social

VI) COMPOSIgAO DAMESA:

Sr. Jobert William Esperanga; Dra. Elaine de C6ssia Colicigno e Sra. Leila de Oliveira, membros do CAE;

Luiz Carlos Moreno Ghiraldelo, Coordenador da Area de Orgamento, representante da Divisao de
Gestao Financeira; Paulo Tadeu Machado, Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora

Interna e Adriana Andr6a Dumbra Sturla, Gerente da Divisao de Governanga Corporativa,

Conformidade e Gestio de Riscos que secretariou a reuni30.

VII)

a)

b)

C)

Apresentagao das Demonstrag6es de outubro e pr6via de novembro/25;

PAUTA DA REUNIAO:

Ci6ncia acerca da aprovagao do pIano orgament6 rio anual 2026;

&rovag30 do Calend6rio Anual de Reuni6es para 2026;
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d) Devolutivas da Auditoria Interna

e) Outros assuntos.

VIII) DELIBERA96ESTOMADAS:

Considerando a compet6ncia do Comit6 de Auditoria Estatutirio, nos termos do artigo 24 da Lei
Federal ng 13.303/2016 e do artigo 97 do Estatuto Social da Emdec, foi dado inicio a reuniao com a

apresentagao do Sr. Luiz Carlos Moreno Ghiraldelo, Coordenador da Area de Orgamento,

representando a Divisio de Gest30 Financeira, que exp6s o fluxo de caixa do m6s de outubro de 2025,

destacando as principais variag6es entre o previsto e o realizado, bem como o acumulado de janeiro a

outubro, com as respectivas variag6es entre valores orgados e executados. Na sequ6ncia, apresentou

a Demonstragao do Resultado do Exercicio (DRE) acumulada de janeiro a outubro de 2025, em
comparagao ao mesmo periodo de 2024. Em continuidade, exp6s o fluxo de caixa do m6s de novembro

de 2025, de forma pr6via, uma vez que o fechamento do mds estava em curso na data da reuniao,

explicando novamente as variag6es entre o previsto e o realizado e o acumulado de janeiro a

novembro, com as variag6es entre orgado e executado, bem como a DRE acumulada de janeiro a

novembro de 2025, tamb6m de forma pr6via, em cotejo com o mesmo periodo de 2024. Prestados os

devidos esclarecimentos, os membros do Comit6 de Auditoria Estatutirio aprovaram os documentos

referentes ao m6s de outubro e a pr6via apresentada para novembro de 2025

Na sequ6ncia, o representante da Divisao de Gest30 Financeira cientificou os membros de que o PIano

Orgamentirio Anual para 2026, elaborado em conjunto com as areas da Emdec, sera apresentado e

submetido a aprovagao do Conselho de Administrag30 na reuniao ordin6ria de dezembro, a ser
realizada em 17/12/2025. Informou, ainda, que a referido plano poder6 serapresentado ao Comit6 de

Auditoria Estatutirio em sua versao definitiva e aprovada na pr6xima reuni§o ordiniria desse
colegiado, prevista para fevereiro de 2026,

Em continuidade, foi apreciado e aprovado o Calendirio Anual de Reuni6es do Comit6 de Auditoria

Estatutirio para o exercicio de 2026, com reuni6es ordin6rias, presenciais, na sede da Emdec, a serem

realizadas na altima quarta-feira de cada dois meses (meses pares), as 9h, excetuanda-se os meses de

abril e dezembro, cujas reuni6es serao antecipadas. Ficaram, assim, previamente agendadas as

seguintes datas: 25/02; 22/04; 24/06; 26/08; 28/10 e 16/12

\\
J

Na sequ6ncia, a Auditora Interna, Dra. Ana Guarizzo, informou que o PIano Anual de Auditoria Interna

– PAINT 2026 encontra-se em fase final de elaboragao e sera apresentado na pr6xima reuniao ordiniria

do Comit6. Comunicou, ainda, a conclusio do relat6rio de verificag30 do almoxarifado, destacando

boas praticas adotadas, inclusive decorrentes do processo de auditoria iniciado no exercicio anterior

Esclareceu que realizou verificagao em processos de compras diretas, que prescindem de licitagao e

possuem procedimento simplificado, tendo observado a adogao de boas priticas pela Divisao de

Compras (DFC), tais como consulta pr6via ao almoxarifado, analise de hist6rico de consumo e

verificag30 de eventual contratagao vigente para o mesmo objeto ou objeto semelhante. Informou,

ainda, que esti em andamento a verificagao da execug30 do contrato de limpeza, da qual poderao
decorrer recomendag6es ao gestor e ao fiscal do contrato. Quanto ao tema Horas Extras, a Auditora

Interna informou que, apesar da recomendagao verbal anteriormente realizada para apresentag30 de

minutas ou textos visando a adequagao dos comunicados que tratam do assunto, nao houve
manifestagao ou retorno por parte da Divisio de Recursos Humanos (DFH). Considerando o tempo

decorrido, os membros do CAE sugeriram que, por interm6dio da Auditoria Interna, a DFH seja
formalmente instada a apresentar textos, minutas e/oujustificativas para adequagao dos comunicados

relacionados a horas extras e pr6-assinalagao conforme tratativas pr6vias, at6 o dia 15/03/2026

Ato continuo, a Auditora Interna relatou que, a16m dos monitoramentos em curso, duas dilig6ncias

Papanecem sobsigilo, cujos resultados serao apresentados na pr6xima reuniao do Comit6. Informou,
\
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por fim, que encaminhari, ao final da reuniao, por e-mail aos membros do CAE, o relat6rio conclusivo

acerca da verificagao realizada no almoxarifado e o Relat6rio Final de Auditoria da Compra Direta
auditada cujo resultado foi observado, para conhecimento de seu inteiro teor. Os membros tomaram

ci6ncia da execugio dos trabalhos da Auditoria Interna e recomendaram o acompanhamento
continuo das ag6es.

Considerando o calend6rio aprovado, ficou registrado que a pr6xima reuniao ordinaria do Comit6 de

Auditoria Estatut6rio sera realizada no dia 25 de fevereiro de 2026 (quarta-feira), as 9h

IX) ENCERRAMENTO:

Colocada a palavra i disposigao dos Membros e demais presentes, nao havendo mais manifestag6es,
encerraram-se os trabalhos

x) APROVAgAO:

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Membros, pelos demais participantes

1.Qa/< a#4:,b
&c/ lack."

Jobert WilliaM Esperanga
Presidente

Leila de Oliveira

Mem bro

Elaiip de Cissia Colicigno
MeMbro

rD\
Luiz &{rtl)moreno Ghiraldelo

CoodbnbdoJda Area de Orgamento,

Repre£€/ntan Ie da Divisio de Gestao Financeira

P nW/

Tadeu Mach;

Controle Intl

pa\3uarizzo
na

Conformidade e Gestao de Riscos – Secret6ria

Adriana A/dr8TDumbra Sturla

Gerente da Divisao de Governanga Corporativa

Fim da ata da 269 REUNI/IO DO COMIT£ DE AUDITORIA ESTATUTARIO, realizada em 16 de dezembro

de 2025
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A
CN PJ 44.602.720/0001-00

N IRE 35300022581

“ATA DA 252 REUNIAO DO COMIT£ DE AUDITORIA ESTATUTARIO, REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO

DE 2025

1) DATA E HORA:

29 de outubro de 2025, as 9h00.

Il) LOCAL:

Reuniao presencial na sede da EMDEC, localizada na Rua Dr. Salles Oliveira, ng 1028, Vila Industrial

em Campinas - SP. Sala de Reuni6es da Chefia de Gabinete

III) MEMBROS PRESENTES:

Sr. Jobert William Esperanga, Dra. Elaine de C6ssia Colicigno e Sra. Leila de Oliveira.

IV) PARTICIPANTES:

Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao Financeira; Paulo Tadeu Machado,

Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora Interna e Adriana Andr6a Dumbra Sturla

Gerente da Divis30 de Governanga Corporativa, Conformidade e Gest§o de Riscos.

v) CONVOCAgAO:
Reuni30 ordiniria convocada nos termos do art. 92 do Estatuto Social.

VI) COMPOSIgAO DAMESA:

Sr. Jobert William Esperanga; Dra. Elaine de Cissia Colicigno e Sra. Leila de Oliveira, membros do CAE;

Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao Financeira; Paulo Tadeu Machado,

Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora Interna e Adriana Andr6a Dumbra Sturla,

Gerente da Divisio de Governanga Corporativa, Conformidade e Gest30 de Riscos que secretariou a
reuniao,

<f

I
VII)

a)

b)

C)

d)

PAUTA DA REUNIAO:

Apresentag50 das Demanstrag6es de agosto e setembro/25;

Ci6ncia do Relat6rio do TCE acerca da fiscalizag30 das contas da Emdec, referente a 2024;

Ci6ncia de DenOncia an6nima enderegada ao CAE sobre a remunerag30 das comiss6es da Emdec

(Canal de DenOncias);

Outros Assuntos

VIII) >UBERA96ES TOMADAS: ,+
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Considerando a compet6ncia do Comit6 de Auditoria Estatutirio, nos termos do artigo 24 da Lei
Federal ng 13.303/2016 e do artigo 97 do Estatuto Social da Emdec, foi dado inicio a reuniio com a

apresentagao do Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gest30 Financeira, que

exp6s o fluxo de caixa do mds de agosto de 2025, destacando as principais variag6es entre o previsto

e o realizado, bem como o acumulado de janeiro a agosto, com as respectivas variag6es entre valores
orgados e executados. Na sequencia, apresentou a Demonstragio do Resultado do Exercicio (DRE)

acumulada de janeiro a agosto de 2025, em comparagao ao mesmo periodo de 2024. Em continuidade,

exp6s o fluxo de caixa do mds de setembro de 2025, explicando novamente as variag6es entre previsto

e realizado e o acumulado de janeiro a setembro, com as variag6es entre orgado e executado, bem

como a DRE acumulada de janeiro a setembro de 2025, em cotejo com o mesmo periodo de 2024

Prestados os devidos esclarecimentos, os membros do Comit6 de Auditoria Estatutirio aprovaram os

documentos referentes aos meses de agosto e setembro de 2025.

Em seguida, os membros foram cientificados do Relat6rio de Fiscalizag30 das Contas de 2024, emitido
pelo Tribunal de Contas do Estado de sao Paulo em 25/09/2025, ap6s visita in loco entre 28 e

30/07/2025. Entre os apontamentos, destacou-se a observagao indevida sobre a forma930 de membro

do Conselho Fiscal, jd regularizada desde margo de 2024. Tamb6m foram mencionados

questionamentos sobre remuneragao de dirigentes e teto remunerat6rio, temas cuja defesa e
fundamentagao juridica permanecem sob responsabilidade da Divis50 de Assuntos Juridicos (PRJ), que

encaminhari justificativas formais at6 o prazo estabelecido. A Auditoria Interna ressaltou a

importancia de observancia do principio da temporalidade e da consist6ncia interpretativa frente as

mudangas de entendimento do TCE. Os membros tomaram ci6ncia do Relat6rio de Fiscalizagao e
recomendaram acompanhamento continuo at6 o julgamento definitivo das contas

Ap6s, a Sra. Adriana Andrea Dumbra Sturla, Gerente da Divis30 de Governanga Corporativa,
Conformidade e Gest30 de Riscos, apresentou denancia an6nima recebida pelo Canal de Denancias,

com o seguinte teor:

“A Divisao de Recursos Humanos mant6m a comissao de licitag6es e outras com pagamento de

fungao gratificada, dando margem para discussao de incorporagdo. Essas omiss6es do RH tem

gerado prejuizo 6 Emdec e ninguem faz nada.”

Foi informado que esti em fase final de aprovag30 o normativo interno sobre comiss6es, que regra o

Adicional Transit6ria de Comissao (ATC), de natureza nao incorpor6vel ao saliria. Os membros

tamaram ci6ncia do conteado da denancia e recomendaram: (i) a publicag30 c61ere do Camunicado

da Presid6ncia sobre o ATC; (ii) a avaliagao de inclusao do regramento no PIano de Cargos e Sa16rios

(PCS) e nos Acordos Coletivos de Trabalho, para assegurar blindagem normativa e seguranga juridica;

e (iii) a manutengao da segregagao e ananimato no Canal de DenClncias, reforgando a transparencia e

credibilidade do processo, inclusive do pr6prio CAE.

Ato continuo, a Auditora Interna, Dra. Ana Guarizzo, relatou que, a16m dos monitoramentos em curso,

duas dilig6ncias permanecem sob sigilo, cujos resultados serao apresentados na pr6xima reuni30,
Destacou ainda

• Relat6rio final do almoxarifado concluido, com recomendag6es sobre separag30 de arquivos e

adequagao do AVCB;

Contrato de limpeza e outras dois contratos sob an61ise (sigilo), para avaliagao da necessidade de

notificagao das empresas;

Parametros de horas extras dos agentes, conclusos para elaboragio de comunicados pela DFH e

PRJ, aguardando retorno das areas competentes.
b

Os, membros tomaram ciencia da execugio dos trabalhos e recomendaram registro

rec®)endag6es e acompanhamento pela Auditoria
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O Responsivel pelo Controle Interno, Sr. Paulo Tadeu, registrou os treinamentos internos realizados

pela Divisao de Compras (DFC) da Emdec, voltados a padronizagao de Termos de Refer6ncia e a

melhoria da gestao contratual, bem como outras ag6es de capacitagao que contribuem para o

aprimoramento profissional,

O Comit6 reforgou a importancia do trabalho que vem sendo realizado, da comunicag30 institucional

ativa, especialmente nos temas sensiveis de multas, blitz e fiscalizag30 de transito, enfatizando os

beneficios sociais e preventivos dessas ag6es. Recomendou-se a manuteng50 das apresentag6es

trimestrais a camara Municipal, publicag30 no portal institucional e registro simb61ico, sempre que
possivel (comunicagio e registro fotogrifico), elogiando, por fim, o trabalho reatizado pela equipe da
Emdec

Considerando o periodo de festas de fim de ano, registrou-se que a pr6xima reuni50 ordin6ria do
Comit6 de Auditoria Estatutirio sera realizada no dia 17 de dezembro de 2025 (quarta-feira), as 9h

IX) ENCERRAMENTO:

Colocada a palavra a disposigio dos Membros e demais presentes, nao havendo mais manifestag6es,
encerraram-se os trabalhos

x) APROVAgAO

A presente Ata foi

4
lpe ra nga

la e assinada pelos Membros, pelos demais participantes

oh,_ .N al,/h
Leila de Oliveira

Mem bro

'#
Tadeu Machado

Controle Interno

Adriana mf6mra Sturla

Gerente da Divis30 de Governanga Corporativa,
Conformidade e Gestio de Riscos – Secret6ria

Fim da ata da 252 REUNIAO DO COMIT£ DE AUDITORIA ESTATUTARIO, realizada em 29 de outubro de

2025
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de CampinasSAS/A

CNPJuoliP44.602.720/0001-00

NIRE 35300022581

"ATA DA 24aVa REUNIAO DO COMITE DE AUDITORIA ESTATUTARIO, REALIZADA EM 27 DE

AGOSTO DE 2025"

I) DATA E HORA:

27 de agosto de 2025, as 9hOO.

II) LOCAL:zxwvutsrqponmljihgfedcbaWVUTSRPONMLJIGFEDCBA

Reuniao presencial na sede da EMDEC, localizada na Rua Dr. Salles Oliveira, nO1028, Vila

Industrial, em Campinas - SP. Sala de Reuni6es da Chefia de Gabinete.

III) MEMBROS PRESENTES:

Sr. Jobert William Esperanc;:a,Dra. Elaine de Cassia Colicigno e Sra. Leila de Oliveira.

IV) PARTICIPANTES:

Alan Wiezel de Andrade BattagUn, Gerente da Divisao de Gestao Financeira; Paulo Tadeu

Machado, Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora Interna e Adriana Andrea

Dumbra Sturla, Gerente da Divisao de Governanc;:aCorporativa, Conformidade e Gestao de

Riscos.

V) CONVOCA9AO:

Reuniao ordinaria convocada nos termos do art. 92 do Estatuto Social.

VI) COMPOSI9AO DA MESA:

Sr. Jobert William Esperanc;:a; Dra. Elaine de Cassia Colicigno e Sra. Leila de Oliveira,

membros do CAE; Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao

Financeira; Paulo Tadeu Machado, Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora

Interna e Adriana Andrea Dumbra Sturla, Gerente da Divisao de Governanc;:aCorporativa,

Conformidade e Gestao de Riscos que secretariou a reuniao.

VII)a

a)

b)

c)

d)

t1)

PAUTA DA REUNIAO:

Apresentac;:ao das Demonstrac;:6es de junho e julho/25;

Ciencia da fiscalizac;:ao in loco do TCE;

Atualizac;:aoda Politica de Destinac;:aode Resultados da Emdec;

Auditoria Interna: relat6rio de monitoramento - Almoxarifado;

Outros Assuntos.jiLJI

(j

VIII) DELIBERA90ES TOMADAS:
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Considerando a competencia do Comite de Auditoria Estatutario, nos termos do artigo 24 da

Lei Federal nOjiLJI13.303/2016 e do artigo 97 do Estatuto Social da Emdec, foi dado infcio a

reuniao com a apresenta<;:aodo Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Oivisao de

Gestao Financeira, que expos 0 fluxo de caixa do mes de junho de 2025, destacando as

principais varia<;:oesentre 0 previsto e 0 realizado, bem como 0 acumulado de janeiro a

junho, com as respectivas varia<;:oesentre valores or<;:adose executados. Na sequencia,

apresentou a Oemonstra<;:aodo Resultado do Exercfcio (ORE)acumulada de janeiro a junho

de 2025 em comparac;:ao ao mesmo perfodo de 2024. Em continuidade, expos 0 fluxo de

caixa do mes de julho de 2025, explicando novamente as varia<;:oesentre previsto e realizado

eo acumulado de janeiro a julho, com as varia<;:oesentre or<;:adoe executado, bem como a

ORE acumulada de janeiro a julho de 2025, em cotejo com 0 mesmo perfodo de 2024.

Prestados os devidos esclarecimentos, os membros do Comite de Auditoria Estatutario

aprovaram os documentos referentes aos meses de junho e julho de 2025.

Na sequencia, conforme previsto na reuniao anterior, 0 Sr. Alan Wiezel apresentou planilha

contendo 0 demonstrativo dos valores pagos a tftulo de horas extras em 2025 em

compara<;:aoa 2024, da qual se observou que ainda nao houve redu<;:aosignificativa.

Em seguida, a Sra. Adriana Andrea Oumbra Sturla, Gerente da Oivisao de Governan<;:a

Corporativa, Conformidade e Gestao de Riscos, apresentou a "Polltica de Oestina<;:aode

Resultados - 2025", previamente encaminhada aos membros, documento elaborado em

conformidade com 0 artigo 114 do Estatuto Social da Emdec e com 0 artigo 8°, inciso V, da

Lei nO 13.303/2016, ja submetido e aprovado pelo Conselho de Administra<;:ao. Ap6s os

esclarecimentos prestados, os membros do Comite tomaram ciencia do conteudo da

poUtica.

Foi tambem dada ciencia da fiscaliza<;:aoin loco realizada pelo Tribunal de Contas do Estado

de Sao Paulo (TCE-SP), entre os dias 28 e 30 de julho de 2025, referente as contas do

exercfcio de 2024. A atividade foi conduzida pelo agente de fiscaliza<;:aoDr. Marcelo Bastos

Camargo, com foco na analise dos aspectos administrativos, financeiros, or<;:amentarios,

patrimoniais e operacionais da empresa. A fiscaliza<;:ao transcorreu sem intercorrencias,

aguardando-se a emissao do relat6rio tecnico com os respectivos apontamentos do TCE-

SP. Os membros do Comite tomaram ciencia da realiza~ao da referida fiscaliza~ao.

Na sequencia, a Ora. Ana Claudia Falopa Guarizzo apresentou breve resumo dos relat6rios

de monitoramento elaborados pela Auditoria Interna, com enfase no relat6rio relativo ao

Almoxarifado, no qual se verificou evolu<;:ao positiva quanto a organiza<;:ao. Diante da

informa<;:aoja mencionada anteriormente sobre a necessidade de separa<;:aodas areas de

almoxarifado e arquivo, os membros do Comite refon;aram a necessidade de

regulariza~ao da questao, recomendando que a Auditoria Interna registre nos

encaminhamentos aos responsaveis a recomenda~ao do colegiado para a devida

segrega<;:aodas areas no ambito da estrutura organizacional e de coordena<;:ao.

Ato contfnuo, a Auditora cientificou que, alem dos monitoramentos em andamento, existem

duas diligencias sob sigilo, que serao apresentadas aos membros na pr6xima reuniao. Os

membros do Comite tomaram ciencia da execu~ao dos trabalhos da Auditoria Interna,

inclusive da existencia dessas duas diligencias em andamento. 1""
Por fim, registrou-se que a pr6xima reuniao ordinaria do Comite de Auditoria Estatutalli~sta

p,evista pa'a 0 dia 29 de outubm de 2025, quinta-fei,a, as 9h. £ :JivutsrponmlihgedcaZXVUTSRPONMLJIHGEDCBA
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I~vutsrponmlihgedcaZXVUTSRPONMLJIHGEDCBAENCERRAMENTO:

Colocada a palavra a disposic;ao dos Membros e demais presentes, nao havendo mais

manifestac;6es, encerraram-se os trabalhos.

X) APROVA<;AO:

provada e assinada pelos Membros, pelos demais participantes.

Leila de Oliveira

Membro

e Cassia Colicigno

brojiLJI

~LJIuoliP

Pilulo Tadeu Machado

Controle Interno

eA~taglin

Gerent da Divisao de Gestao Financeira

Ana

Audit Gerente da Divisao de Governanc;a Corporativa,

Conformidade e Gestao de Riscos - Secretaria

Fim da ata da 24a REUNIAO DO COMITE DE AUDITORIA ESTATUTARIO, realizada em 27 de

agosto de 2025
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de CampinascSAS/A

CN PJomifa44.602.72010001-00

NIRE 35300022581

"ATA DA 23a REUNIAO DO COMITE DE AUDITORIA ESTATUTARIO, REALIZADA EM 25 DE

JUNHO DE 2025"

I) DATA E HORA:

25 de junho de 2025, as 9hOO.

II) LOCAL:

Reuniao presencial na sede da EMDEC, localizada na Rua Dr. Salles Oliveira, nO 1028, Vila

Industrial, em Campinas - SP. Sala de Reunioes da Chefia de Gabinete.

III) MEMBROS PRESENTES:

Sra. Leila de Oliveira, Sr. Jobert William Esperan<;a e Dra. Elaine de Cassia Colicigno.

IV) PARTICIPANTES:

Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao Financeira; Paulo Tadeu

Machado, Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora Interna e Adriana Andrea

Dumbra Sturla, Gerente da Divisao de Governan<;a Corporativa, Conformidade e Gestao de

Riscos.

V) CONVOCA<;AO:

Reuniao ordinaria convocada nos termos do art. 92 do Estatuto Social.

VII)

a)

b)

c)

d)ge

e)

f)

g)

~
VI) COMPOSI<;AO DA MESA: • ~

Sra. Leila de Oliveira; Sr. Jobert William Esperanc;a e Dra. Elaine de Cassia Colicigno. ~ t:¥

membros do CAE; Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao (f

Financeira; Paulo Tadeu Machado, Controle Interno; Ana Claudia Falopa Guarizzo, Auditora ~

Interna e Adriana Andrea Dumbra Sturla, Gerente da Divisao de Governan<;a Corporativa,

Conformidade e Gestao de Riscos que secretariou a reuniao.

~

w- rv
%

PAUTA DA REUNIAo:

Apresentac;ao das Demonstrac;oes de abril e maio/25;

Apresenta<;ao de resumo da arrecada<;ao atraves de protestos;

Apresenta<;ao para aprova<;ao do Carta Anual de Governan<;a 2024;

Informa<;ao sobre a presta<;ao das contas anuais ao TCE;

Pontuac;oes do Relat6rio Anual da Auditoria Interna - RAINT2024;

T~ativas acerca do tema itens com valores relevantes em estoque;

0'tl'fOS Assuntos.VUTSRPONMLIEDCA
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Em seguida, foi dada ciencia aos presentes do processo de prestac;:ao das contas anuais,

referente ao exercfcio de 2024, junto ao Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo, em

atendimento aos artigos 40 e 59 das Instruc;:6esomifa01/2024, atraves de processo eletronico, nos

~t?S TC-0002339.989.24-6, com a inclusao de 68 arquivos. Os membros do Comite de

~itoria Estatutario tomaram ciencia da presta<;:80 das contas anuais (2024) junto ao

~

VIII) DELIBERAC;OESTOMADAS:

Considerando a competencia do Comite de Auditoria Estatutario, nos termos do artigo 24 da

Lei Federal 13.303/2016 e do artigo 97 do Estatuto Social da EMDEC, foi dado infcio a reuniao

com 0 Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao Financeira, que

apresentou os seguintes documentos: fluxo de caixa do mes de abril de 2025, explicando as

principais variac;:6es entre 0 previsto e 0 realizado e 0 acumulado de janeiro a abril e

variactoes entre orctado e executado. Ap6s apresentou a Demonstractao de Resultado do

Exercfcio (ORE) acumulado de janeiro e abril de 2025 em comparac;:ao ao mesmo perfodo de

2024. Apos, apresentou 0 fluxo de caixa do mes de maio de 2025, explicando as principais

variac;:6es entre 0 previsto e 0 realizado e 0 acumulado de janeiro a maio e variac;:6es entre

orc;:ado e executado. Apos apresentou a Demonstrac;:ao de Resultado do Exercfcio (ORE)

acumulado de janeiro a maio de 2025 em comparac;:ao ao mesmo perfodo de 2024.

Prestados os esclarecimentos, os membros do Comite de Auditoria Estatutario aprovaram

os documentos apresentados referentes aos meses de abril e maio de 2025.

Considerando a percepc;:ao, nos demonstrativos apresentados, dos itens relacionados ao

custeio da folha com variac;:ao negativa de 4%, e, tendo as horas extras contribufdo para a

diminuic;:ao e 0 monitoramento que tem sido feito pelo CAE, 0 Sr. Alan Wiezel de Andrade

Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao Financeira se propos a demonstrar, na proxima

reuniao ordinaria (agosto), um comparativo dos valores pagos em horas extras em 2025 com

relac;:ao a 2024, para observar se esta havendo evoluc;:ao na diminuic;:ao, pois se trata de um

ponto de atenc;:ao do Tribunal de Contas.

Ato contfnuo apresentou informac;:6es sobre a cobranc;:a, via protestos, das multas de

transito vencidas, de janeiro de 2024 ate 18/06/2025, demonstrando graficamente a

quantidade emitida e recebida, por ano, dentro e fora do municfpio, percentuais e evoluc;:ao.

Os membros do Comite de Auditoria Estatutario tomaram ciencia dos dados referentes a
cobrancta das multas, via protestos.

Apos, a Gerente da Divisao de Governanc;:a Corporativa, Conformidade e Gestao de Riscos,

Adriana Andrea Dumbra Sturla, apresentou, conforme minuta previamente encaminhada, a

Carta de Governanc;:a Corporativa 2024, para atendimento ao disposto no inciso VIII do art.

8° da Lei Federal nO 13.303/2016, onde e exigida a elabora<;:80 de carta anual de governan<;:a

corporativa consolidando um unico documento, com linguagem clara e direta, a divulgac;:ao

de informac;:6es relevantes, atividades desenvolvidas, estruturas de controle, fatores de

risco, dados economico-financeiros, comentarios dos administradores sobre 0

desempenho, politicas e praticas de governanc;:a corporativa e descric;:ao da composic;:ao e

da remunerac;:ao da administrac;:ao. 0 documento elaborado pela Oivisao de Governanc;:a

Corporativa, Conformidade e Gestao de Riscos ja foi submetido e aprovado pelo Conselho

de Administrac;:ao. Feitos os esclarecimentos, os membros do Comite de Auditoria

Estatutario tomaram ciencia do conteudo e aprovaram, por unanimidade, a divulgac;:ao da

Carta Anual de Governancta Corporativa de 2024.VUTSRPONMLIEDCA
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Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo, feita de forma tempestiva atraves de processo

eletr6nico.

Ap6s, a Dra. Ana Claudia Falopa Guarizzo fez um breve resumo do relat6rio anual das

atividades da Auditoria Interna, referente ao exercicio de 2024 _ RAINT2024, ja apresentado

na reuniao anterior (abril) que foi dedicada principalmente ao exame do balanc;:o do

exercfcio, desta forma, os topicos do RAINT2024 foram discorridos na presente reuniao

ordinaria. Foram destacados os principais pontos de verificac;:aoe monitoramento, como por

exemplo, adequac;:6es a LGPD e Lei das Estatais, horas extras, itens de almoxarifado,

apontamentos do Tribunal de Contas, passando ainda pelas ac;:6esda Emdec no que se

refere ao combate e prevenc;ao as diversas formas de assedio e discriminac;ao no ambiente

de trabalho. 0 documento - RAINT2024, possui 28 paginas e detalha as eta pas e atividades

da Auditoria Interna, inclusive sobre a atuac;:aojunto ao Comite de Auditoria Estatutario _

CAE, na busca da gestao mais eficiente. Como ja observado pelo Conselho de

Administrac;:ao da Emdec, frente a importancia e volume de trabalho da Auditoria Interna da

Emdec, e prudente que seja formada uma equipe para atuac;:aomais eficiente, sendo que ja

foi sugerida a indicac;:ao de, pelo menos, mais uma pessoa concursada para compor a

equipe com 0 intuito de auxiliar nas diversas func;:6esde competencia da Auditoria, tais quais

a realizac;:ao de diligencias in loco, identificac;:ao de fatores de risco para a empresa,

realizac;:ao de debates sobre os temas afeitos a area, e tambem para ser treinada para

eventualmente assumir 0 cargo de Auditor(a) titular da area, quando comprovada a devida

capacitac;:ao. Os membros do Comite de Auditoria Estatutario tomaram ciencia do resumo

do conteudo do RAINT2024, aprovando-o por unanimidade e reforc;:ando a necessidade de

uma pessoa de carreira para compor a equipe da Auditoria Interna, contribuindo e agilizando

na atividade tao importante para a Emdec.

Com relac;:aoaos itens de maior valor em estoque, 0 Sr. Paulo Tadeu, Controle Interno,

informou que solicitou as areas responsaveis, para apresentac;:ao na pr6xima reuniao do

CAE, a movimentac;:ao do estoque dos ultimos 12 meses, de forma que, considerando tal

movimentac;:ao, podera ser feita uma previsao de consumo do total estocado para os itens

de maior valor.

Por fim, retomando 0 assunto da reuniao de abril, no que refere ao processo SEI

EMDEC.2024.00001 025-15, de itens de maiorvalor no almoxarifado, os membros do Comite

tomaram conhecimento das repostas das areas do Almoxarifado _ DFC_A e Divisao de

Servic;:osCorporativos - DFS. A res posta da DFC_A versou sobre a area nao ser a demandante

de aquisic;:6es, sendo responsavel pelo armazenamento e dispensac;:ao de acordo com as

solicitac;:6es, destacando que atualmente no processo de aquisic;:ao de materia is, 0

almoxarifado (DFC_A) e consultado sobre a existencia de estoque do objeto pretendido na

contratac;:ao, e, em sendo constatado estoque, a area requisitante e informada para verificar

se 0 item, eventualmente estocado, foi considerado frente a requisic;:ao de compra. A

resposta da DFS trouxe a informac;:ao que 0 objeto (luminarias) e regulamentado pelo

INMETROe, conforme Portaria nO62, de 17 de fevereiro de 2022, que aprova 0 Regulamento

Tecnico da Qualidade e os Requisitos de Avaliac;:aoda Conformidade para Luminarias para a

Iluminac;:ao Publica Viaria, as luminarias possuem data de validade indeterminada para

armazenamento, ou seja, nao sao pereciveis; menciona a utilizac;:ao de 117 (das 400)

unidades adquiridas e lista os pontos de instalac;:ao. Diante das respostas, especialmente

das luminarias, Comite ponderou a necessidade de analise da citada Portaria e recomendou

q~_o estoque das luminarias seja mantido sob monitoramento, com acompanhamento da

U\~a9aO, considerando 0 valor tao representativo no saldo do almoxarifado.VUTSRPONMLIEDCA
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IX) ENCERRAMENTO:

Colocada a palavra a disposiC;ao dos Membros e demais presentes, nao havendo mais

manifestac;oes, encerraram-se os trabalhos.

X) APROVAC;Ao:

, aprovada e assinada pelos Membros, pelos demais participantes.

JJcSAc-- e.g W0 v~

Leila de Oliveira

Membro

ELaine e Cassia CoLicigno

Mem ro

•

oTadeU~do

contro~~Xe~~o

p

Gerente a Divisao de Gestao Financeira

l ~pa Guarizzo Adriana ~bra SturLa

Gerente da Divisao de Governanc;a Corporativa,

Conformidade e Gestao de Riscos - Secretaria

Fim da ata da 23a REUNIAo DO COMITE DE AUDITORIA ESTATUTARIO, realizada em 25 de

junho de 2025VUTSRPONMLIEDCA
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